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N.45° E. 180 chs.

chemin,

10. A est le propriétaire du lot ci-dessus. Combien d'acres se trouve-t
avoir aprés avoir vendu a B 812 arpents, 57 perches, 219 pieds en g
perficie. A quelle distance de « sur la ligne a b faut-il partir pou
trancher la superficie requise et avoir la ligne de division parallele
lalignea d ?

Faites un Proces-verbal démontrant vos opérations.
Supposant que vous étes oblioé de lo faire en mesure anglaise.
MINERALOGIE.
1. Quest-ce que des stalactites, stalagmites ?
2. Qu'est-ce que la refraction—simple—double ?
Donnez les caracteéres distinctifs de la
3. Graphite ?
Serpentin ?
Granite ?

Examen viva voce sur des spécimens.

3 Ruelle est.i
2. Quelle est 1
8. Quelle est 1

f 4. Quels sont 1

5. En combien

ixamen v

Juelles sont
Nommez-]
2 Quelles sont

8. Quel est Ie f;

4. Qu'entendez-

Jentendez-

Lxamen viy




